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Ams: Anekcen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.11.2009 19:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 12.11.2009 12:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/116587/answer/116588




YBaxkaeMmrniii Anekceii! Bce nmpuBenenHble BamMu mmoka3aTeny JOCTAaTOYHH I 3a4aTHS €CTECTBEHHBIM
nyTeM. Ho HeT maHHBIX 0 MOP(OJIOTHHU - KONTUYEeCTBe MOP(}OIOTHYEeCKU HOPMaJIbHBIX 1

IaTOJIOTUYEeCKuX popM criepMaTo30ounoB. Ecnu aTa nudpa B HOpMe, TO 3a¥aTHe [OIKHO IPOU30UTH.
Ynaun.



